深圳市金奥博科技股份有限公司 关于收购山东泰山民爆器材有限公司52.7711%股权 完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

深圳市金奥博科技股份有限公司(以下简称"公司")于2021年11月16日召 开第二届董事会第二十一次会议, 审议通过了《关于参与竞拍民爆企业股权及债 权的议案》。公司控股子公司山东圣世达化工有限责任公司(以下简称"山东圣 世达")通过公开摘牌方式参与竞拍山东泰山民爆器材有限公司(以下简称"泰 山民爆") 52.7711%股权和83,956,845.13元债权,成为该挂牌项目的最终受让 方,并于2021年12月29日与转让方中国葛洲坝集团易普力股份有限公司签署了 《中国葛洲坝集团易普力股份有限公司与山东圣世达化工有限责任公司股权和 债权转让合同》,交易价格为人民币15,386,684513万元。具体内容详见公司在《证 券时报》《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》和巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn)披露的《第二届董事会第二十一次会议决议公告》(公 告编号: 2021-073)、《关于竞拍山东泰山民爆器材有限公司52.7711%股权及债 权的进展公告》(公告编号: 2021-082)、《关于竞拍山东泰山民爆器材有限公 司52.7711%股权及债权的进展公告》(公告编号:2021-085)。

二、交易进展情况

截至本公告日,泰山民爆已办理完成相关工商变更登记手续,并领取了由五 莲县行政审批服务局核发的《营业执照》,相关信息如下:

名称: 山东泰山民爆器材有限公司

统一社会信用代码: 91371121165880122T

类型: 其他有限责任公司

法定代表人: 刘鹏

成立日期: 2000年09月01日

营业期限: 2000年09月01日至2050年08月31日

住所: 五莲县海眼口

注册资本: 1003.20万元人民币

经营范围:民爆器材、雷管壳、加强帽、雷管箍、爆破线、金属管件的生产、销售;货物及技术进出口。(法律、行政法规禁止经营的项目除外,法律、行政法规限制经营的项目要取得许可证后经营)(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

本次工商变更登记手续办理完毕后,泰山民爆成为山东圣世达的控股子公司,纳入公司合并报表范围。

三、备查文件

山东泰山民爆器材有限公司《营业执照》。

特此公告。

深圳市金奥博科技股份有限公司 董事会 2022年1月19日